

**Kategorija:** Kondomi

## **Kondomi 53mm - 3 komada**

**Šifra proizvoda:** MSPRO05336

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

U svetu intimnosti, pravi izbor kondoma može napraviti značajnu razliku u uživanju i sigurnosti. Ako ste u potrazi za proizvodom koji kombinuje vrhunski kvalitet sa savršenim prijanjanjem, ne tražite dalje! Naši kondomi **Kondomi 53mm - 3 komada** su idealan izbor za vas. Ovi kondomi su pažljivo dizajnirani da pruže optimalnu udobnost i sigurnost, čime vam omogućuju da se fokusirate na ono što je najvažnije - vašu intimnu povezanost.

Proizvedeni od visoko kvalitetnog lateksa, kondomi **Kondomi 53mm - 3 komada** nude osećajnost koja vam omogućava da maksimalno uživate u svakom trenutku. Njihov prečnik od 5,3 cm osigurava savršeno pristajanje bez ikakvih kompromisa, omogućujući vam slobodu pokreta i potpuno uživanje. Bilo da ste sami ili sa partnerom, sa ovim kondomima možete biti sigurni da ste izabrali proizvod koji ne samo da pruža sigurnost, već i dodatnu osećajnost.

Svako pakovanje ovih kondoma teži samo 0.15 kg, što ih čini izuzetno praktičnim za nošenje. Ne morate se brinuti o težini ili prostoru u torbi - kondomi **Kondomi 53mm - 3 komada** lako se uklapaju, bilo da idete na putovanje ili ih jednostavno čuvate u noćnom ormaru. Njihova diskretna ambalaža osigurava da vaša privatnost bude zaštićena, dok u isto vreme imate lako dostupne proizvode koji unapređuju vašu intimnost.

Naša online prodavnica se ponosi ponudom širokog spektra artikala iz sexy shop industrije. Izaberite proizvode koji će dodatno obogatiti vašu iskustva i učiniti ih nezaboravnim. Od kondoma do raznih drugih igračaka za odrasle, tu smo da pružimo samo najbolji kvalitet. Naši kondomi **Kondomi 53mm - 3 komada** su samo jedan od primera šta sve možete pronaći kod nas.

Osim kvalitetnih proizvoda, nudimo i diskretnu dostavu na vašu lokaciju. Zaboravite na brige oko toga kako će vaša porudžbina izgledati ili ko će je isporučiti. Sa našom diskretnom uslugom, možete se osloniti da vaša privatnost bude poštovana u svakom trenutku. Uživajte u slobodi da

## Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd

☎ 069/365-00-61

Online prodavnica  
<https://nevena.rs/>

izrazite svoje želje i potrebe bez straha od osude.

Uzmite kontrolu nad svojom intimnošću već danas! Dodajte **Kondomi 53mm - 3 komada** u svoju korpu i otkrijte kako pravi kondomi mogu unaprediti vašu svakodnevicu. Bez obzira na vaše želje i potrebe, u našoj prodavnici možete pronaći sve što vam je potrebno za ozbiljnu dozu zadovoljstva. Pronađite ono što vam najviše odgovara, i prepustite se uživanju sa sigurnošću koja dolazi sa kvalitetnim proizvodom.

Ne zaboravite, kada birate kondome, potražite ono što vam najviše odgovara. Uz **Kondomi 53mm - 3 komada**, vaša intimnost postaje sigurnija i prijatnija. Odluka je na vama, a mi smo tu da vam pomognemo da unikatno iskustvo u potpunosti ostvarite. Učinite prvi korak ka nezaboravim trenutku - poručite ih već danas!

## Deklaracija

Model:	Kondomi 53mm - 3 komada MSPRO05336
Naziv i vrsta robe:	Kondomi
Brend:	My Size PRO
Materijal:	Lateks
Barkod:	4025838436537
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Malezija
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

## Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,15 KG
---------------	---------